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= To egetaoTikd dokiuio atroteAcital amd 13 ogAideg kal xwpileTal o€ Tpia pépn A, B kai I,
OTa OTT0ia AVTIOTOIXOUV OUVOAIKA 100 povadeg.

EmTpétTeTal n xprion KN TpoypauuaTiCOPEVNG UTTOAOYIOTIKNG PNXAVAG.

ATtrayopeueTail n xprion 810pBwTiKoU UAIKOU.

Mrropeite va XpnoIUOTTOINOETE JOAUBI HOVO OTA OXMMOTA KAl OTIG YPAPIKEG TTAPACTACEIG.

21a0epéG KAl XPAOIYOI TUTTOI UTTAPXOUV OTO TUTTOAOYIO TIOU ETTICUVATITETAI OTNV
TeAeuTaia oeAida.

Mépog A: (30 Movadeg)
To pépog autd amoteAeital atrd £€1 (6) epwTRoelg. Na ammaviioeTe o€ OAEG TIG EPWTHOEIG.
KdaBe opBn amrdvinon BabuoAoyeital ue 5 Hovadeg.

1. a) ZTIg Mo KATW TTEPITITWOEIG (ZXAMA 1 Kal ZXAUA 2) va YPAWETE TO IAKOG TWV JOAUBIWV
A kai B e Tov KatdAANAo apIBud onUavTIKWY Yneiwv.

cm 1 3 4 5
Ixnupa 1
MAKOG HOAUBIOU A ..o e e e e e e (Mov. 1)
i 10 20 30 40 50
MAKOG HOAUBIOU B ... (Mov. 1)
B) Na cupTTAnpwaoeTe TOV TTIO KATW TTIVAKA. (Mov. 3)

Quoikd péyebog | Mov. Métpnong S.I.

Mada

deutepoOAerTo (1s)

MeTarotrion
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2. O Eupimmidng PBpioketar pmpooTtd amd €évav aiobntipa Kivnong, o oTroiog €ivail
OUVOEDENEVOG E TOV NAEKTPOVIKO UTTOAOYIOTH, OTTWGS QaiveTal OTNV TTI0 KATW dIdTagn.

Evpimid
UP[:;I ng

HAY AioBnripac

Aigolvdeon
Kard 1nv €évapgn karaypa®ig tng kivnong, o | __ 10
Eupimmidng BpiokeTal apxikad akivntog 1m PirpooTtd % 1
amdé  Tov aiodnTApa, Vyia 4s. TN OUVEXEID 8
atmmodakpuveTal atrd Tov aiobnmpa pe oTabepn
TaxUTNTa KAl @TAvEl 0 ATTOOTACN 6M aTTd AUTOV, ¢
o1o 10° deuTepOAETITO TNG Kivnong Tou. TEAOG, 4
ETTIOTPEPEI OTOV AIOONTAPA OTO 17° BEUTEPOAETITO
™G Kivnong 1ng. Na oxedidoere oto OImTAavo 2
oldypaupa 1N Béon Tou Euprtidn x oe oxéon ue I N
T0 xpévo kivnong Ttou t [x=f(t)], OTwg auth 0; 2 4 6 8 10 12 14 16 18
Kataypaenke otnv 00dvn Tou NAEKTPOVIKOU t(s)
UTTOAOYIOTH.

(pov. 5)

3. a) Na dioTuTTwoEeTe Tov TTPWTO VOO Tou NeUTwva. (uov. 2)

B) To cwpa Tou MO KATW OXAMATOG KIVEITAI 0TO 0pIfovTIo dATTedo pe aTOBEPA TAXUTNTO.

F2=12N( | F1=20N_

i. Na eEnynoeTe yiati TTPETTEl va OOKEITAI OTO CWHPA aUTO akOua pia duvaun atov opifovTio
dacova, Kal va Tn oxedIAoeTe OTO TTAPATTAVW OXIHO. (Mov. 2)
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4. a) Na ypdwyeTte 11 ovopdfoupe adpdveia evog CWHATOG. (Mov. 2)

B) Zmn dimmAavn eikéva (Eikéva 1) @aivovtal éva TToThpl, éva XapTovl Kal ﬁ g

. e . . . . e O et
Tavw oTo XapTéVI £va KEPUA. 'Evag yabntig KTUTIA amméToua JE TO BAX- |«
TUAG TOU TO XOPTOVI KAl TO VOUIOUA TTEQTEI €oa oTo TTOTAPI (EIKOvVa 2).

T
Na egnynoete pe 6poug GuUOIKAG yiaTi cuupaivel auTo. (Mov. 3) | B i

Eikéva 1

y i
................................................................................................. g
-

............................................................................................. Eikéva 2

5. 210 &imtAavé Sidypaupda @aivetalr n o ypagikn

TTapAaTacn NG TaxXUTNTAG U OE OXECN PE TO XPOVO t gw
[u = f (t)] yia d0o owuata A kai B Tou kivouvtar | 1 / A
12 o |

eublypaupa. Tn xpovikn oTiyun t=0s, Ta cwuata

BpiokovTtal oTnv idla BEon. 9 4 =
6
a) Na kaBopioeTte kal va SIKAIOAOYNOETE TO €iDOG TNG 3 /
. ) . 0 .
Kivnong kdbs cwuaTtog. (Mov. 3) 0 1 2 3 4 5 & 7
t (sec)

(Mov. 2)
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6. a) Na diatutrwoeTe Tov TpiTo Voo Tou NeuTwva (agiwua dpaong — avtidpaong). (Hov. 2)

B) H ocopaipa Z BpiokeTtal akivntn TAvw o€ €va opIfOvTio €TTITTEDOD. 2N M
o@aipa ackouvtal ol duvduelg Tou Bdpoug (B) kai n kdBetn duvaun
ema@ng (N), 6TTwg @aivetal oto dimAavo oxAua. Na eEnynoete av ol duo 3

Ouvdpelig TTou aokoUvTal OTn o@aipa aTroTeAolv CeUyog OUVANEWY

dpdong - avTidpaong. (Mov. 3) ‘e

Mépog B: (40 Movdadeg)
To pépog autd atroTeAcital atrd €€ (6) epwTAoEIS. Na ammaviroeTe JOvo oTI 4 EPWTHOEIG.
Kdabe opbny atravrnon BaduoAoyeital ue 10 povadeg.

1. To owpa Z eival OgPévo e VANO Kal ICOPPOTTEN TTAVW O€
Agio KekAIEVO ETTITTEDO, OTTWG PaAivETAl OTO DITTAAVO OXAMA.
(AivovTai: nue=0.6, ouvep=0.8).

a) Na oxedidoete oTo OXNUa TIG DUVANEIG TTOU ackouvTal
OTO CWUA Z. (uov. 3) ©

B) Na avagépeTe TToIEG ATTO TIG BUVANEIG QUTEG €ival SUVANEIG TTEDIOU KOl TTOIEG OUVAEIG
ETTaQAC. (Hov. 2)

y) Na emAéEeTe O0TO OXNPA KATGAANAO cuoTnua agdvwy Kal va avaAloeTe 600G OUVALEIS
O¢ev BpiokovTal TTAvw OTOUG Agoveg autoug. (Mov. 2)

8) Edv n 1don tou vhpartog eival 12N, va utroAoyioeTe TIG UTTOAOITTEG OUVAUEIG TTOU
aoKoUVTal OTO CWHA. (bov. 3)
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2. X0 OdimAavé oxApa  @aivovial  Ta | A7) WT B
dlavuouoTa TWV OUVAUEWY TIOU aoKoUvTal . .____|_
oo ocwpa (2). To kKd&Be TETPAYWVAKI
avTioTolxei o€ SUvapn 1N. T T E
o) Na mpocdiopioeTe Ta pETpa Twv duvapewy  iF, | Is IE
TTOU AOKOUVTal GTO CWHA . (Hov. 2) ¥& 1 = 1 3 i

+ ——t= -+ — =t
F1 S ) F2 s e , I ! 3 I__ !
F3 T, ) F4 T | i

] — [

_ i .

B) Ti ovoudloupe cuvioTauévn dUvapn; (uov. 2)

y) i. Na utrohoyioete Tnv ZF, (ouvioTapévn duvaun oTov opifévTio afova) Kal va Tn

OXEOIAOETE OTO TTIO TTAVW OXIUA. (nov. 2)

ii. Na uttohoyioete v ZF, (ouvioTapévn dUvaun oTovV KOTAKOPUPO Agova) Kal va Tn

oXeOIAOETE OTO TTIO TTAVW OXMHA. (Mov. 2)

8) Na utroAoyioeTe 0TO MO TTAVW OXAUA TN cuvioTapévn Twyv duvduewyv ZF (Fgy) kal va Tn

oXeOIAOETE OTO TTIO TTAVW OXMHA. (Mov. 2)

(bov. 3)

B) ‘Evag pabnrtig agivel pia TETpa pdgag m atrd pia yépupa Trou Bpioketal TTavw aTrd Eva
TToTAMI. H TéTpa XTUTTA 0TO vePO peTd atrd 2,0 s. (Na Bewpnoete 611 dev UTTAPXEI avTioTaoN
TOU aépa.)
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i. Na utroAoyioete 10 UWog NG yépupag. (Mov. 2)

iii. Av n éTpa gixe peyaAutepn pala, Ba GAAale kAatTola aTTd TIG TIUEG TTOU UTTOAOYioATE
oTa Mo Tavw epwTAMaTA; Na aimioAoyAoETe TNV aTTdvinaor| oag. (Mov. 3)

y) Mia opdda pabntwyv cuvapuoAdynoe Tnv o KATW TTEIPAMATIKY dIGTALN, yIa va
MEAETNOEI TNV Kivnon evog epyacTnpiakou apagidiou.

AloBnTiRpac
Kivnong

Aiagtvieon

O1 yadbnTég TmMpav PETPNOEIG yia TN Béon X Tou apagidiou oe oxéon PE TO XPOvo t Kal TIg

KaTéypawav oToV TTAPAKATW TTIVAKA PETPHOEWV.

(s) 0 1,0 |20 [3,0 |40 [50

x(cm) | O 5,0 10,1 | 149 | 20,0 | 25,1

i. Na oxedldoete oe PabBuoAoynuévoug dAgoveg TN

YPOQIKN TTapdoTaon NG 8€ong X o€ oX€0N WE TO XPOVO t,

x = f(t). (Mov. 5)

ii. Na uttoAoyicete TNV TAXUTNTA WE TNV OTTOIG KIVEITAI TO

apagiolo. (pov.2)

5. Mia opdda pabntwv Béloviag va PeAETAOEl OTO
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gpyaoTtpio Tov OeUTEPOo VvOpo Tou Neutwva (Bepehiwdng vouog NG SUVOMIKAG),
TIPAYHMOTOTIOINCE TNV TTAPOKATW TTEIPANATIKA dIdTagn, n otroia TepIAapBavel Ta akdAouBa
opyava - UAIKA: aAoupivéviog B1adpouog, opBooTATNG, QUTOKIVNTAKI, SUVAUOUETPO, OTABUA,
a100nTPag Kivnong, d1acUvoean, NAEKTPOVIKOG UTTOAOYIOTHG.

Me 1t BonBeia Tou duvapudueTpou Kal TNG dlacUvOEDNG £yIvay 01 PJETPROEIG TTOU QaivovTal
OTOV TTAPAKATW TTIVOKA.

_ ZF (N) | a (m/s?)
< 0,20 0,50
0,40 1,0
0,60 1,5
0,80 2,0
1,0 2,5

Aiaguvdeon

a) Na ava@épete T0 QUOIKO PEYEBOG TTOU TTPETTEl va TTAPApEVEl oTaBEPO KaTd Tn dIdpKEIa
TOU TTEIPANATOG. (bov. 1)

yY) Na xapd&ete mn ypa@Ikr TTapdoTacn Tng
EMTAXUVONG O€ OXEOn ME TN OUVIOTAPEVN
dUvaun TToU OOKEiTal 0TO Apa&dkl.  (pov. 5)

8) Na xpnoIhoTIoINCTE TN YPAPIKA TTAPACTACN YIA VO £ENYAOCETE av TO TTEipapa TTAANBEUEl
ToV 2° vopo Tou NeuTwva. (pov. 2)
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6. Mia opdda pabntwy BEAEl va PeEAETAOEI TTEIPAPATIKA TNV €uBUypapun opaAd emiBpadu-
vépevn Kivnon oTo epyacTrpio PUOIKAG.

a) Na ypawerte Ta épyava Kal UANIKA TOU EpyacTnpiou TToU TNG TTPOTEIVETE va Xpnollo-
TTOINOE€I KAl VO OXEBQIACETE OTOV XWPO TTOU OKOAOUBEI TN OXETIKN TTEIPAUATIKN dIATAEN.
(bov. 4)

B) Na oxedidoeTe o€ pun BaBuoAoynuévoug AEOVES TIG YPAPIKES TTAPACTACEIG TNG BE0NG X
TOU apagiou o€ oxéon Pe Tov Xpovo t [x = f(t)], kal TG TaxUTNTOG U TOU aPagiou og oxéon e
TOV Xpovo t [u = f(t)], o1 otToieg Ba eupavioTouv oTnv 086vn Tou H.Y. (bov. 2)

A A

v
v

y) Mola atmd TIg Mo TTAVW YPAPIKEG TTAPAOTACEIS Ba XPNOIYOTIOINOOUV Ol HabnTég yia va
utToAoyioouv Tnv emTdyxuvon Tou KivnTou Kal TTWG; (Mov. 2)

) Ti mpémel va aAAGgouv oTnv Trelpaparik) didtaén av BéAouv va aufAoouv Tnv
ETITAYXUVON; (pov. 2)
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Mépog I': (30 Movadeg)
To pépog autd amoteAeital ammd 3 epwtroelg. Na amraviioete yévo oTig 800 EpWTACEIG.
KdaBe opbn amavrinon BaduoAoyeital e 15 yovadec.

1. 210 MO KATW OXAMA, TO owua Pafag m = 2kg 1rou eival apxIk@ akivnto o€ Agio opigévTio
emmimedo déxeTal TNV emidpaon Twyv duvdauewy F; = 12N kai F, = 8N.

F,=8N F=12N
/ < E > /

a) Na uttoAoyioeTe TNV CUVIOTANEVN dUVANN TTOU AOKEITAI OTO OCWHA. (nov. 2)

B) Na ovoudoere 10 €idog TNG Kivnong TTou ekTeAei To owpa. Na dikaloAoyrioete Tnv
atrévinon oag. (nov. 3)

®) Na uttoAoyioere:
i. Tn YETATOTTION TOU CWHPOTOG OTA 4 TTPWTA OEUTEPOAETTTA TNG KivnorG Tou. (nov. 3)

€) Tn Xpovikn oTIyuA t = 4s aoKeiTal 0T0 CWHA Kal TpiTN duvaun Fs, ommdTe autd KIveEiTal PYE
TNV idla KaTd PETPO emiTAXuvon, aAAG e avtiBetn @opd. Na oxedldoeTe OTO TTIO TTAVW
oXAMa TN duvapn F3 Kal va UTTOAOYIOETE TO PMETPO TNG. (uov. 3)
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2. Zwua Z pafag m=3Kg 1coppoTrei he Tn Bondeia evog payvAtn Kal evog vAUATog, OTTwG
@aivetal ato oxrua. O payvATtng aokei eAKTIKr) duvaun pétpou F, = 16N oTo owpa.
(Aivovtai: nue= 0.6, ouve= 0.8)

B) Na oxedidoete 0TO OXAMA TIC UTTOAOITTEG OUVAEIC TTOU OCKOUVTAI OTO WA,  (Mov. 3)

y) Na utroAoyioete Ta péTpa OAWY Twv OUVAPEWY TTOU GOKOUVTAI OTO CWHA. (Mov. 6)
0) i. Na egnyAoeTe yiaTi 6TV TO VAUA KOTTE, TO CWHA ATTOKTA ETTITAXUVON. (Mov. 2)
ii. Na uttoAoyigeTe TNV €MITAXUVON TTOU ATTOKTA TO CWHA. (Mov. 2)
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3. Mia opdda pabnTtwyv xpnoigotioinoe 1 dIGTagn TTou @aiveTal OTO TTAPAKATW OXAMUA YIa

VO JUEAETAOEI TNV KivNon VOGS PIKPOU AUTOKIVHTOU.

| Apo&axy Yrmoloyriotig |

Al. dr49popog

O1 paBntég  xpnoigoTroivVTag To TTPOypapua Data Studio mpav Tnv o KATW YPAPIKN
TTapdoTaon TaxutnTag - Xpovou [u=f(t)].

08
06
04
0.2
0 =
o 01 02 03 04 05
t(s)

a) Na ouuTTANPWOETE OTA KOUTAKIO TOU OXMMATOG TNG TTEIPAMATIKAG SIATAENG TNV ovouaaia
TWV UAIKWV KOl CUOKEUWYV TTOU OEiXVOUV Ta BEAN. (pov. 3)

v (M/s)

B) H ypagikr TTapdoTtacn taxutntag — Xpovou TTepvd, OTTwG BAETTOUNE, aTTO TNV apXH TWV

atoévwv. T1 onuaivel auTo; (nov. 1)
y) Na egnynoete 10 €id0g TNG KivNoNg TTOU €KTEAEI TO QUTOKIVNTAKI. (Mov. 2)
®) Na uttoAoyiocete Tn B€0n TOU AUTOKIVATOU TN XEOVIKA OTIyuR t=0.4s. (bov. 2)
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€) Na utmroAoyioete Tnv emTdXuvon TOU QUTOKIVATOU a0 TN YPaQIKA TTapdoTtaon Ta-
xUTnNTag - xpoévou. (Mov. 2)

oT1) Na oxedidoete oe Pabuoloynuévoug
Agoveg TNV YPAPIKA TTOPAOTOON ETTITAXUV-
ong - xpovou [a=f(t)], yia TO Xpovikod &id-
otnua atd 0s €éwg 0.4s. (Mov. 3)

¢) Na TreplypdyeTe TToIOTIKG TTWG Ba ATav N ypa@iki TapdoTtacn TaxuTnTag — Xpovou, av n
emTaxuvon dirAaaialovTay. (Mov. 2)

TEAOZ AOKIMIOY
AKOAOYOEI TYNMOAOI'IO
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TYMNOAOrIO ®YZIKHZ KOINOY KOPMOY, A" AYKEIOY

Kivnuarikl YAIKoU Znueiou o€ pia didotaon

_AX

Méon Tayvnta v, = A

1
X =Vyt+=at’

E&iomoeig Opoid Emroyvvopevng Kivnong V=V.+at
- Yo

V2 = V) + 20X

Nopotr Tov Nevtova Yo Tnv Kivijon

Agbtepog vopog tov Nevtova >F =ma

Béapog B =mg

Yra0epég

Emitayvvon g Papvtrog kovid oty

, g = 10 m/s?
EMUPAVELD TNG NG
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